MATEMATHKA

JK3aMeH 32 Kypc THMHA3M4€CKOro 00pa3oBaHus

CXEMA ITPOBEPKH TECTA

B cayuae, korga B yCJOBHMH He YKa3aH MeTO] peLIeHHUs 3aJaHus, JI000H MeTos,
NPUBOASAIIMIA K NMPAaBWIbHOMY OTBETY, CJeAyeT CYMTATh BEPHbIM, H BBICTABJIATH
MAaKCHMAJIbLHOE KOJNYeCTBO 0aJII0B.
He TpeOyiiTe BEIYHMCICHNI 1 OOBSICHEHUH, €CJIM OHU HE TIPETYCMOTPEHBI B YCIIOBHH.
BricTaBisgiiTe TOJIBKO LETOE KOJIUYECTBO OAJUIOB.
He BrICTaBIIsITE JOIMOIHUTENBHBIE OAJUIEL.
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1. | 36. —:36; 6 MPaBUIILHOM 3aM0JTHEHUHU
6 Ka)KJIOH paMKu 30.
o bainel jaroTces TOIBKO IpU
2. | 30. 35
MIPaBWJIBHOM 3aM0JIHEHUH paMku | 3 6.
basnel jaroTcest TOIBKO IIpU
3. | 36. <
MIPaBWJIBHOM 3aM0JIHEHUM paMku | 3 6.
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-x6. —————— 100% 16.
4. | 46. 52 Gamna 91100 16.
175 16
- x =52(06.) ]
155 =3%-5° 16.
-972 =37
52 _ £t 16.
5. | 460. 15 . . 16.
- BrimosiHenue nevictBuil u
MOJTy4YeHUE 3HAYCHHS
BBIPAXKCHHS 16.
-A= 64,x1 = _3,x2 =5
6. | 46. 34 (mo 16.) 3 0.
- [TonnyueHnue npaBuIBLHOTO
OTBETa 10.
- Haxoxxnenue IIMHEI
IPOEKIMH OOKOBOM CTOPOHBI
Ha OoJblllee OCHOBaHUE
Tpamnenuu 16.
- Haxoxaenue JUIMHBI BBICOTHI
7. | 56. (8 +4v2)cm rpanew 16,
- Haxoxxnenue [mmHBI OOKOBOM
CTOPOHBI TpaNeluu 206.
- Beruucnenue nepumerpa
tpaneuuu ABCD 10.
8. | 50. TeTpagb CTOUT - CocTaBiieHHE CUCTEMBI U3




14 e,
pydYKa CTOHT

JIBYX YPaBHEHUM C IByMs
HEW3BECTHBIMU (110 Oaty 3a

22 nest KaXJ10€ ypaBHEHHE) 206.
- Pemenue nosmyyeHHon
CUCTEMBI ypaBHEHUH (110
OayuTy 3a HaXOXKIEHHE
3HAUEHUs KaXKI0ro
HEU3BECTHOTO) 20.
- [IpaBUIbHBIN OTBET 16.
- [TonyueHnue HepaBeHCTBA
2 -7x+2=20 206.
9. | 56. <—oo; - - Pemienne ypaBHeHMst
7 ~7x+220 26.
- 3anuch NPaBUILHOTO OTBETA 16.
- Beruncnenue JIMHBI CTOPOHBI
OCHOBaHUS 16.
- Beruncnienue AmuHbL anogemsl
10. | 40. 150 v’ ApaIIbI 10.
- Beruncnenue wiomanu
OOKOBOW MOBEPXHOCTH
UPaAMUIbI 20.
5 | X+3
- Ilomyuenue st = = 2 16.
- [lonyuenue npobu
25+ (X + 3)?
s +3) - 20.
11. | 66. X=2 -(X+3)2=X24+6X+9 1 6.
- [lomy4yenue ypaBHeHUs
X2 —4X+4=0 16.
- Pemienue ypaBHenus
X2 —4X+4=0
Y 3aIlMCh IPABUJILHOTO OTBETA 16.
- Ilonyuenue ypaBHeHUs
2m+m? —2m =4 2 6.
_ Pemienue ypaBHeHus
12.1 46 m= -2 2m +m? —2m = 4 16.
- Ilonmyuyenue npaBuUIbLHOTO
OTBETa 16.

50 o.




